
 

 

CONSELHO ADMINISTRATIVO 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 12/2021 – TATUIPREV 

 
 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte um, às 

09:00 horas na sede do TATUIPREV, situado à Rua Dona Margarida Carillo 

Iazetti nº. 35, Jardim São Paulo, Tatuí/SP, reuniram-se os membros do 

Conselho Administrativo do Tatuíprev, Srs. Antônio Cesar de Souza, presidente, 

José Rafael da Costa, vice-presidente, Alexandre Novais do Carmo, Erica Iafelix 

Sallum, Luís Antonio Bertelini, José Rafael da Costa,Patrícia de Fátima 

Rodrigues, Luis Carlos de Camargo e Uliane da C. Rodrigues da Costa. Devido 

às constantes faltas, o Sr. Roberto da Silva Palma teve o seu cargo extinto, sendo 

substituído pelo Sr. Aguinaldo José Telles. Os Srs. Cesar Luiz de Sousa Voss 

Campos e o Sr. Rosan Paes Camargo Filho, integrantes da Diretoria Executiva 

e membros do Comitê de Investimentos também participaram da Reunião. 

Iniciada a reunião, Sr. Rosan informou aos presentes que os assuntos tratados 

na reunião seriam: 1) Apresentação do relatório de investimentos até 

30/11/2021, 2) Apresentação dos números de beneficiários até a data de 

30/11/2021,  3) Aprovação por este Conselho da proposta deliberada pelo 

Comitê de Investimentos na reunião  realizada na tarde do dia 20/12/2021,  

que diz respeito sobre o destino dos repasses previdenciários referente as 

competências de novembro de 2021 e realocações estratégicas, visando tornar 

a carteira de investimentos mais condizente com o atual cenário econômico e 4) 

Apresentação da nova avalição do imóvel que pertence ao Tatuíprev. O Sr. César 

Luiz apresentou os relatórios sobre o fechamento do mês de novembro/2021 e 

informou que houve uma valorização de cotas que gerou um valor de R$ 

2.363.444,75 (dois milhões, trezentos e sessenta e três mil, quatrocentos e 

quarenta e quatro reais e setenta e cinco centavos), totalizando um valor 

aplicado de R$ 361.346.228,93 (trezentos e sessenta e um milhões, trezentos e 

quarenta e seis mil, duzentos e vinte e oito reais e noventa e três centavos). Logo 

após, foi apresentado pelo Sr. Rosan o relatório de benefícios concedidos até a 

data de 30/11/2021, no qual consta a concessão de 501 benefícios, sendo 415 

aposentadorias, 85 pensões por morte e 1 salário família. Em seguida, Cesar 

Luiz apresentou ao Conselho a seguinte proposta de alocação para o mês de 

dezembro: a) Resgate total de aproximadamente R$ 52.000.000,00(cinquenta e 

dois milhões de reais) do fundo CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2A TÍTULOS 



 

 

PÚBLICOS FI RENDA FIXA CNPJ: 14.386.926/0001-71 e b) Aplicação, no valor 

de R$56.000.000,00(cinquenta e seis milhões de reais) no fundo CAIXA FI 

BRASIL REF. DI LONGO PRAZO CNPJ: 03.737.206/0001-97. 

A proposta de aplicação foi aprovada de forma unânime por todos os 

membros presentes. Finalizando a reunião, o Sr. Antônio Cesar de Souza, 

presidente do Conselho Administrativo, colocou a palavra aberta aos demais 

conselheiros, assim, não havendo quem mais desejasse utilizar a palavra, às 

11:00 horas deu-se por encerrada a presente reunião do Conselho 

Administrativo do Tatuiprev, a reunião foi suspensa pelo tempo necessário para 

a lavratura da presente Ata, que depois de lida vai assinada por mim Uliane da 

C. Rodrigues da Costa, que secretariei______________________ e pelos demais 

presentes na reunião. 

 

Antônio Cesar de Souza – Presidente Conselho Administrativo 

 

Aguinaldo José Telles – Membro do Conselho Administrativo 

 

Alexandre Novais do Carmo - Membro do Conselho Administrativo 

 

Erica Iafelix Sallum – Membro do Conselho Administrativo 

 

Luis Carlos de Camargo – Membro Conselho Administrativo 

 

José Rafael da Costa – Vice-presidente Conselho Administrativo 

 

Luís Antônio Bertelini – Membro do Conselho Administrativo 

 

Patrícia de Fatima Rodrigues – Membro do Conselho Administrativo 

 

César Luiz de Sousa Voss Campos – Diretor Administrativo e Financeiro 

 

Rosan Paes Camargo Filho – Diretor Presidente 


